Информация о результатах, проведенных в августе 2019 года плановых и внеплановых проверок 

органов местного самоуправления
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Администрация Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/выездная
	27.07.2019-22.08.2019
	Федеральный государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г.               № 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации. 
	1. В нарушение пункта 39 Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18 ноября 2013 года № 1252, организатором школьного этапа олимпиады (органом местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования):

-  не сформирован оргкомитет школьного этапа и не утвержден его состав;

- не сформировано жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету и не утверждены их составы;

- не сформированы муниципальные предметно-методические комиссии олимпиады и не утверждены их составы;

- не утверждены требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, определяющие принципы составления олимпиадных заданий и формирования комплектов олимпиадных заданий, описание необходимого материально-технического обеспечения для выполнения олимпиадных заданий, перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения олимпиады, критерии и методики оценивания выполненных олимпиадных заданий, процедуру регистрации участников олимпиады, показ олимпиадных работ, а также рассмотрения апелляций участников олимпиады;

- не определены квоты победителей и призеров школьного этапа по каждому общеобразовательному предмету;

-  не утверждены результаты школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призёров школьного этапа олимпиады) и не опубликованы на официальном сайте в сети "Интернет", в том числе протоколы жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.

        2. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих (раздел «Квалификационные характеристики  должностей работников образования»), утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 26 августа 2010 года № 761н, у следующих руководителей образовательных организаций отсутствует дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики: Тамбовцевой Т.М., Петровой Э.В.

       3. В нарушение части 4 статьи 51 Федерального закона  от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» назначение на должность руководителей образовательных организаций в  2018, 2019  годах осуществлялось  без проведения аттестации кандидатов на должность..
	По результатам проверки выдано предписание                                                              №  119/2019.от 22.08.2019 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до   

07.02.2020


